

ПРОТОКОЛ № 01

**засідання приймальної комісії
Сумського державного університету**

від 02.01.2019 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 42 з 61 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про переводи та поновлення.
2. Про обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому та обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО).
3. Про план засідань приймальної комісії СумДУ на 2019 р.
4. Про затвердження програм та завдань вступних іспитів для вступу іноземних громадян
5. Про затвердження порядку проведення підсумкової атестації слухачів доуніверситетської підготовки та проведення Всеукраїнської олімпіади Сумського державного університету.

СЛУХАЛИ: 1. Директора МК СумДУ – Антикova М.М., директора МІ – Лободу А.М. про переводи та поновлення.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Дозволити переводи та поновлення:

МК СумДУ: спец. «Комп'ютерні науки та ІТ» - Сафонов Р.Р., 3 курс, 6 семестр
МІ: спец. «Лікувальна справа» - Міненко С.В., 6 курс, 12 семестр
 спец. «Лікувальна справа» - Скумін В.М., 4 курс, 8 семестр

Списки осіб, представлених на переводи та поновлення, додаються.

СЛУХАЛИ: 2. Інформацію першого заступника голови приймальної комісії Карпуші В.Д. про новий склад приймальної комісії у 2019 році та обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому до СумДУ та обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО).

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Затвердити представлені обов'язки членів приймальної комісії. (Додаток 1).

СЛУХАЛИ: 3. Інформацію першого заступника голови приймальної комісії Карпуші В.Д. про план засідань приймальної комісії на 2019 рік.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Затвердити план засідань приймальної комісії на 2019 рік. (Додаток 2).

СЛУХАЛИ: 4. Інформацію першого заступника голови приймальної комісії Карпуші В.Д. з пропозицією затвердити програми та завдання вступних іспитів для прийому іноземних громадян.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Затвердити програми та завдання вступних іспитів.

СЛУХАЛИ: 5. Інформацію першого заступника голови приймальної комісії Карпуші В.Д. з пропозицією затвердити Порядок проведення підсумкової

атестації слухачів доуніверситетської підготовки Сумського державного університету у 2019 році (Додаток 2.5 Правил Прийому до СумДУ) та Порядок проведення Всеукраїнської олімпіади Сумського державного університету для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти (Додаток 2.6 Правил Прийому до СумДУ).

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Затвердити додаток 2.5 та 2.6 Правил Прийому до СумДУ.

Голова приймальної комісії

А.В. Васильєв

Відповідальний секретар
приймальної комісії

І. С. Козій

